

СЕМИНАР

«ФЕДЕРАЛЬНЫЕ СТАНДАРТЫ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА. ПРИМЕНЕНИЕ ПРИ АУДИТЕ ФИНАНСОВОЙ ОТЧЕТНОСТИ С УЧЕТОМ ПОЛОЖЕНИЙ МСФО»

Институт МФЦ приглашает принять участие в семинаре «Федеральные стандарты бухгалтерского учета. Применение при аудите финансовой отчетности с учетом положений МСФО».

В программе семинара:

1. Особенности составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Кто сегодня является государственными регуляторами в сфере БУ и имеет право издания документов в области регулирования в сфере БУ

Что относится к документам в области регулирования в сфере БУ
негосударственные регуляторы в области бухгалтерского учета

2. Новые ФСБУ. Ход выполнения Программы разработки ФСБУ до 2023 года

Приказ Минфина России от 18.04.2018 N 83н

Программа разработки федеральных стандартов бухгалтерского учета на 2018 - 2020 гг
Приказ Минфина России от 04.12.2019 N 211н "Об утверждении Правил подготовки и уточнения программы разработки ФСБУ"

Проекты ФСБУ, разработанные и разрабатываемые Фондом НРБУ «БМЦ»

Что такое «Документы в области регулирования бухгалтерского учета» или регулирующие документы в сфере бухгалтерского учета?

Порядок действий организации в случае, если в ФСБУ отсутствуют способы ведения учета.

Алгоритм поиска решения по отражению фактов хозяйственной жизни сегодня

3. Формирование учетной политики с учетом норм МСФО

О применении Международных стандартов финансовой отчетности

Порядок действий организации в случае, если способы ведения учета в ФСБУ противоречат принципам МСФО

А как теперь вообще учитывать ремонт

МСФО (IAS) 16 "Основные средства"

МСФО (IFRS) 9

ФНС и контроль ведения бухучета

Особенности составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности в 2021 году

Какие изменения учесть в годовом отчете

ФСБУ «ЗАПАСЫ»

Хеджирование

Нематериальные активы в годовом отчете

Раскрытие информации

Преподаватель: Смирнова Светлана Анатольевна – к.э.н., имеет международный сертификат ACCA DipIFR, аудитор с 1995 г., налоговый консультант 1 категории, участник заседаний Рабочей группы ФННРБУ БМЦ по разработке новых ФСБУ.

Наши преимущества

На протяжении более 20 лет Образовательный центр МФЦ (Институт, Учебный центр МФЦ) специализируется на обучении специалистов финансового рынка и финансовых специалистов, включая бухгалтеров, аудиторов, налоговых консультантов и нек. др.

Институт МФЦ опирается на ведущих преподавателей — экспертов данной сферы, в том числе непосредственно участвующих в разработке федеральных стандартов бухгалтерского учета.

Кроме того, используя современные информационно-телекоммуникационные технологии, мы повышаем доступность овладения новыми бухгалтерскими компетенциями за счет возможности онлайн-участия в наших мероприятиях.

Стоимость и скидки: Стоимость участия **в семинаре** для одного участника составляет **12 000 (Двенадцать тысяч рублей)**. Скидки в размере **10 процентов** предоставляются клиентам Института/Учебного центра МФЦ, владельцам дисконтных карт системы «Образование», а также начиная со второго слушателя от одной компании (10 процентов). В стоимость включаются **кофе-брейк и методические материалы**.

Возможно онлайн-участие.

Место проведения: Семинар будет проходить в помещении Института МФЦ по адресу: ул. Буженинова, д. 30, стр. 1. Проезд до станции метро «Преображенская площадь».

Административная информация: Заявки на участие в семинаре просьба направлять на имя: **Кисленко Марина тел./ф. (495) 921-2273, доб. 132 e-mail: seminar4@educenter.ru, Интернет: www.educenter.ru**

Все новости на сайте: 

Подписывайтесь на наши страницы в соцсетях:

